

# ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

### Комитет по собственности и экономической политике

Ленина ул., д. 1а, Иркутск, 664027 Тел. (3952)25-64-91, Тел./ факс (3952) 28-67-70, e-mail: komsob@irzs.ru

1.05.2018 No. MIN POPEY	Министру строительства,
Ha № or	дорожного хозяйства Иркутской области
	С.Д. Свиркиной
О запросе информации	,

## Уважаемая Светлана Дмитриевна!

На контроле комитета по собственности и экономической политике Законодательного Собрания Иркутской области находятся депутатский запрос депутата Законодательного Собрания Иркутской области Сагдеева Т.Р. (12 изб. окр.) к Губернатору Иркутской области Левченко С.Г. «Об окончании строительства школы в рабочем поселке Атагай Нижнеудинского района, а также о начале эксплуатации школы в деревне Нерха Нижнеудинского района».

Прошу Вас дать поручение в срок до 1 июня 2018 года подготовить и направить в комитет по собственности и экономической политике актуальную информацию по данному депутатскому запросу.

Приложение на 2 л. в 1 экз.

Председатель

E ybanserener,

О.Н. Носенко



#### ДЕПУТАТ

# Законодательного Собрания Иркутской области от избирательного округа № 12

### САГДЕЕВ ТИМУР РИНАТОВИЧ

ул. Ленина. д. 1а, г. Иркутск, 664027 Тел. (3952) 68-40-88, 66-35-44. E-mail: sagdeev\_t@mail.ru

	يقد والمنظمة والتعادلات والمنظمة	متنبث ندف شنا داد والمجمود	
	№		
	•		•
Ha: №	07		•

Губернатору Иркутской области С.Г. Левченко

## Уважаемый Сергей Георгиевич!

В рабочем поселке Атагай Нижнеудинского района с 1992 года ведется строительство школьного комплекса на 18 классов. Общий объем выполненных работ составляет более 95 процентов, однако строительство объекта до настоящего времени не завершено. Под воздействием климатических факторов здание школы приходит в негодность. Кроме того, по информации жителей Атагайского муниципального образования в недостроенном здании были замечены факты снятия окон, дверей, светильников и др.

В настоящее время 316 детей, проживающих в Атагайском муниципальном образовании, обучаются в неприспособленных деревянных зданиях 1956-1957 годов постройки, находящихся на значительном расстоянии друг от друга (до 800 метров). В марте 2016 года по обращению родителей учеников, в связи с предаварийным состоянием одного из зданий, часть начальных классов, занятия которых проходили на втором этаже, была размещена в помещениях Атагайского детского сада. При этом спортивный зал школы находится на первом этаже данного здания. Там же располагается еще 2 кабинета, где обучаются дети в две смены. В связи с этим полная безопасность детей не может быть обеспечена.

Также существует проблема и с вводом в эксплуатацию здания школьного комплекса на 72 учащихся в с.Нерха. В 2010 году получено разрешение на ввод данного объекта в эксплуатацию, а в 2012 оформлено право государственной собственности на данное здание. Вместе с тем здание не эксплуатируется, поскольку не имеет источника и системы